11Iro

HNMmsa: AHXKenuka
Bo3spact: 28

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus MaueHTa 3a KOHCyIbTanmuen: 15.06.2020 14:52:42

dopmupoBaHus 3aKiT04YeHust Bpada: 17.06.2020 17:21:19

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/305763/answer/305784




3opaBcTByXTe! BEI3EIBaET HEKOTOPOE COMHEHVE TOCTOBEPHOCTD 3AIl0IHEHUS NHEBHUKA
MOYEHUCIyCKaHUs,T.K. 00bEM BBIMUTON KUAKOCTH II0JTy4aeTCsl MeHbIe 00beMa BEIOEIEHHOM.
Heo6xonuME! crefyiomye UCCIefoBaHus: 00U aHaIu3 MOYY, aHaIu3 MOYY Ha 6aKIoceB, aHAU3
KPOBU Ha caxap, MO4YeBUHY U KpeaTUHUH, Y3U nouek. Yoayu!



